WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BHS B135V-PSD15-S04
Kop 3akasa: BHSO005R

78,0

SALLUrr

61,5

18,0

4,1

7,0

M12x1
@ 10e7

|
i
M12x1

1) ¥Ynn. KonbLo € ONOPHbLIM KOJbLOM

Electrical connection

3awmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuUs
Pa3sbem

C 3awmToii OT HenpaBuIbLHOTO
NoAK/TIOUEHUs

Electrical data

BbIxofHoe conpoTueneHve Ra
EMKOCTb Harpysku, Makc., npu Ue
3agepxka rotoBHoCcTU TV, Makc.

Makc. Tok xosnioctoro xoaa lo, 6e3
AemMndupoBaHus
OcTaTouHbIii TOK Ir, Makc.

MageHne HanpsXXeHUa cTaTuy., Makc.

PaGouee HanpshkeHne Ub

Tok xonoctoro xoga lo, makc., ¢
3aTyxaHuem

YacTtoTa nepektoueHuns

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

us 8102

EH[ E 0@0 Class 2 Type 1

IND. CONT. EQ.

Ce

na
M12x1-Male, 4-pin, A-coded
na

33,0 kKOM + 2D
0.5 uF

20 ms

8 mA

10 pA
25V
10...30 VDC
8 mA

400 'y,

Monycutyc, 30 gn, 11 Mc
55 'y, avnantyga 1 mm, 3x30
MUH

CreneHb 3aluThbl IP68
TemnepaTypa okpyxatouieii cpegbl  -25...80 °C
Functional safety

MTTF (40°C) 500 a
Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 134232

General data

OnopHoe Ko/bLio, HOMep 3anacHoii
yactu

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

AKTWBHAas NOBEPXHOCTb, MaTepuan
Martepuan kopnyca

MaTtepuan onopHOro Konbua

Matepuan ynioTHUTENIbHOTO KoMbLia

Mechanical data

KpenneHue

MOMEHT 3aTshKKU

MpoyHOCTb Ha cXaTue, Makc.
MpoyHOCTb Ha cXaTue, yKkasaHue
Pa3mepbl

Tunopasmep

YNnoTtHUTeNIbHOE KOosMbL,o, HoMep
3anyactu

YNnoTHUTenbHoe KonbLo, pasmep

YctaHoBKa

Output/interface

Mepeknioyatowmii BbIXog,

150229

CE
cULus
E~
WEEE

Kepammka
BbicokokavecTBeHHas ctaslb
PTFE

FPM 80

M12x1

15 Hm 10 %

500 bar

BblEPXMBAET AaB/eHne Macna
D12 x78 Mm

M12x1

149621

6,75 x 1,78 Mm

3anognnuo

PNP 3ambikatoLmii koHTakT (NO)

1/2

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BHSO005R_0.29_2019-11-01



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BHS B135V-PSD15-S04
Kop 3akasa: BHSO005R

Range/Distance

HagexHasn ganbHOCTb cpabaTtbiBaHus 1.21 mm
Sa

PeasibHblii NPOMEXYTOK 1.5mm
cpa6GartbiBaHuA Sr

Remarks

Mocne ycTpaHeHUs neperpyskn faTuvk CHOBa roToB K paboTe.

Yka3saHue rno moHTaxy 614804
le [MA] = 200 - 2.2x(Ta-75) npu Ta [°C] +75 - +120

SALLUrr

TemnepaTypHbIii gpeiic, makc. (% ot 15 %
Sr)

YcnosHoe paccTosiHue 1.5 mm
nepek/tlo4eHns sn

JononuutenbHas nHopmaumsa no MTTF nnu B10d cogepxutcs B ceptucimkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHvie MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kakux-nmbo CBOWCTB u/uan cpoka Ciyxobl; pedb MAET TONbKO 06 9KCNepUMEHTasIbHbIX JaHHbIX, He
MMEHOLLNX 06A3aTe/IbHOr0 Xapaktepa. AT AaHHble He NPOA/IEBAtOT CPOK 4ABHOCTY MO rapaHTUHbIM NMPETEH3NAM 1 He BIUSKOT Ha Hero Kakvim-nm6o VHbIM

obpasom.

Connector Drawings

N

Internet www.balluff.com

2/2
eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

Subject to change without notice: 134232 ETIM 6.0: EC002714
BHS005R_0.29_2019-11-01



